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       Γάζι, 17 Φεβρουαρίου 2023 

Ψήφισμα Δημοτικού Συμβουλίου Μαλεβιζίου για το περιστατικό 

βίας στο Γάζι  

Το Δημοτικό Συμβούλιο Μαλεβιζίου στην τελευταία του συνεδρίαση, την Πέμπτη 16 

Φεβρουαρίου, εξέδωσε ομόφωνο ψήφισμα καταδικάζοντας το περιστατικό βίας που 

σημειώθηκε στο Γάζι την Τρίτη 14 Φεβρουαρίου.  

Το ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου είναι το ακόλουθο:  

ΨΗΦΙΣΜΑ 

Ένα ακραίο περιστατικό βίας με τις σφαίρες να πέφτουν «βροχή» έλαβε χώρα στο 

κέντρο του Γαζίου την Τρίτη 14 Φεβρουαρίου 2023 στις 15.30 μ.μ. 

Η ευκολία με την οποία «μίλησαν» τα όπλα, μέσα στον κόσμο, σε πολυσύχναστο 

κεντρικό δρόμο, είναι άκρως ανησυχητικό μήνυμα.  

Η κοινωνία του Γαζίου και ο Δήμος μαζί δίνουν θετικά παραδείγματα, για το πως 

οφείλουμε να πορευόμαστε στη ζωή: Την ίδια ημέρα, λίγη ώρα αργότερα από το 

περιστατικό, έλαβε χώρα εθελοντική αιμοδοσία στο Δημαρχείο. Συμβολισμός που 

λέει πολλά και δίνει το στίγμα.  

Με δράσεις για τη βελτίωση του πολιτιστικού επιπέδου, της παιδείας, της 

χωροταξίας, με την προσπάθεια για ολοκλήρωση του πολεοδομικού σχεδιασμού, με 

την απόδοση στην κοινωνία και τη νεολαία ελεύθερων χώρων άθλησης και 

πολιτισμού, με την προσπάθεια δημιουργίας προϋποθέσεων άνθησης της υγιούς 

επιχειρηματικής δραστηριότητας, με την αλλαγή σύντομα της εικόνας της 

Ελευθερίου Βενιζέλου, που από πέρασμα εξελίσσεται σε προορισμό, βαδίζουμε 

όλοι μαζί ενωμένοι τον δύσκολο αλλά αναγκαίο δρόμο. 

Καταδικάζουμε τα περιστατικά βίας, αποστρεφόμενοι νοοτροπίες και συνθήκες που 

εκτρέφουν αυτά τα φαινόμενα. 

Η σκέψη και οι ενέργειες όλων μας προσανατολίζονται σε παρεμβάσεις στο 

κοινωνικό πεδίο δημιουργίας των συνθηκών που γεννούν  τη βία, ή τη 

νομιμοποιούν στις συνειδήσεις, ως μέσο επίτευξης οποιουδήποτε σκοπού. 

Η βία πληγώνει και μολύνει τον ιστό της κοινωνίας, ιδιαίτερα όταν γίνεται μέρος της 

καθημερινότητας. Να μη συνηθίσουμε, να μην ανεχτούμε τη βία.   

Καλούμε όλες και όλους, πολίτες και φορείς του τόπου, σε καθημερινή 

ενεργητική αντίσταση στο φαινόμενο  της βίας. Με πρωτοβουλίες, με δράσεις, με 

το καθημερινό μας παράδειγμα στους χώρους εργασίας, διασκέδασης ή 

οποιασδήποτε άλλης δραστηριότητάς μας.  


